


ЗВІТ 

уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у 

Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка 

та Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної  академії 

ім. Тараса Шевченка Банаха Володимира Ігоровича за 2023 рік та  

 

Робота із запобігання корупції в 2023 році у Кременецькій обласній 

гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка та Фаховому коледжі 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної  академії ім. Тараса Шевченка 

здійснюється відповідно до Антикорупційної програми Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, затвердженої ректором 

академії від 29 серпня 2021 року. Для реалізації Антикорупційної програми 

були здійснені наступні заходи: 

1. З метою запобігання протиправних дій, які до чинного законодавства 

вважаються корупційними, науково-педагогічних та педагогічних працівників 

систематично ознайомлюють та доводять до їх відома основні положення та 

вимоги законів України № 1700-VII від 14.10.2014 р «Про запобігання 

корупції»,  № 1699-VII  від 14 жовтня 2014 р. «Про засади державної 

антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 

роки» (зі змінами та доповненнями), Акту Національного агентства України з 

питань державної служби «Про затвердження Загальних правил етичної 

поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування» 

(наказ № 158 від 05.08.2016 року), Стратегії комунікацій у сфері запобігання та 

протидії корупції, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

23.08.2017 р. № 576-р (зі змінами та доповненнями), розпоряджень академії – 

наказу  № 262-С від 25.11.2021 р. «Про організацію навчального процесу» та 

п3. п.4 Наказу №09 ВІД 29.01.2018 «Про забезпечення належної роботи по 

протидії корупційним проявам у академії» шляхом оголошення їх 

юрисконсультом, членами уповноваженого підрозділу з питань запобігання та 

виявлення корупції у КОГПА ім. Тараса Шевченка, деканами факультетів, 

завідувачами відділень, завідувачами кафедр, головами циклових комісій. 

2. Проінформовано начальником відділу кадрів науково-педагогічних і 

педагогічних  працівників, що займають адміністративні посади, стосовно 

вимог антикорупційного законодавства в частині дотримання термінів подачі 

декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру 

передбаченої Законом України «Про запобігання корупції». 

3. Відповідно до п.3. п.4 Наказу №09 ВІД 29.01.2018 «Про забезпечення 

належної роботи по протидії корупційним проявам у академії»  у 2023 році для 

здобувачів вищої освіти денної форми навчання» систематично здійснювалися 

зустрічі, організаційні збори, відкриті лекції з науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками, головами студентського ректорату та 

студентського директорату, головою ППО студентів, проректорами, 

директором фахового коледжу та його заступником, юрисконсультом, членами 

уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції у 



КОГПА ім. Тараса Шевченка,  здійснюється роз’яснення стосовно вимог 

законодавства щодо протидії і боротьби з корупцією.  

5. Відповідно до п. 2 наказу № 07 від 29.01.2018 р. «Про дотримання 

вимог антикорупційного законодавства при прийомі на роботу та навчання» 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

під час прийому на роботу працівників начальником відділу кадрів 

ознайомлено  їх та доведено до відома вимоги антикорупційного законодавства, 

що відображено в їх особистих справах. 

6. Відповідно до п. 3 наказу № 07 від 29.01.2018 р. «Про дотримання 

вимог антикорупційного законодавства при прийомі на роботу та навчання» 

декани факультетів, завідувачі відділень, секретарі приймальної комісії під час 

прийому на навчання абітурієнтів здійснено роз’яснення вимог стосовно 

антикорупційного законодавства, а їх зобов’язання зберігається в особистих 

справах. 

7. Проведено інформаційну підтримку здобувачів вищої та фахової 

передвищої освіти, шляхом оприлюднення у часописі академії «Замок» 

основних вимог Закону України «Про запобігання корупції» та інформацію про 

особливості функціонування уповноваженого підрозділу з питань запобігання 

корупції, інформаційної сторінки підрозділу представленої на сайті академії та 

порядок звернень до відділу під час виявлення корупційних проявів. 

8. Відповідно до реалізації антикорупційної програми Кременецької 

обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка протягом 

звітного періоду будь-яких звернень працівників і здобувачів фахової 

передвищої та вищої освіти  до уповноваженого підрозділу з питань 

запобігання та виявлення корупції у КОГПА ім. Тараса Шевченка не було, а 

реальних конфліктів інтересів стосовно корупційних проявів не виявлено. 

Внутрішній аудит освітнього процесу на основі соціологічного опитування 

здобувачів фахової передвищої та вищої освіти освіти «Молодь проти корупції» 

(що відповідно до законодавчих документів та Антикорупційної програми 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

в установленому порядку оприлюднено та висвітлено на сайті академії) 

дозволяє констатувати, що 99,80% здобувачів освіти з проявами корупції в 

академії та фаховому коледжі не стикалися, одночасно особистих звернень з 

такими фактами до уповноваженого підрозділу з питань запобігання та 

виявлення корупції у КОГПА ім. Тараса Шевченка так Фаховому коледжі 

КОГПА ім. Тараса Шевченка не виявлено. Внутрішній аудит господарської 

діяльності, моніторинг постачальників, виконавців робіт, учасників освітнього 

процесу, партнерів Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії 

ім. Тараcа Шевченка, дозволив констатувати відсутність корупційних ризиків в 

її діяльності. 

Уповноважений підрозділу з 

питань запобігання та 

виявлення корупції у КОГПА      

ім. Тараса Шевченка      В. І. Банах 


